

# Виктория проспала папину викторию



300 участников 30-километрового забега стартовали из Пушкина при сухой ветреной погоде.

На главную дистанцию пробега Пушкин — Петербург на призы « ечёрки », который в минувшее воскресенье состоялся уже в 84-й раз и по традиции посвящается памяти заслуженного работника культуры РФ аленкина Семёнова, вышли триста марафонцев. Но победил, как всегда, Алексей Соколов-старший.

НА ПРИВОКЗАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ в Пушкине толпились сотни атлетично сложенных людей самого разного возраста. В забитом до отказа зале ожидания спортсмены спешно поправляли аммуницию, крепили номера. А лыжероллеры, которые впервые стартовали на «тридцатке» вместе с бегунами, чинили заедавшие крепления. Все утеплялись.

Было холодно. Но с попутным ветром. «Самая бегучая погода, — оценил обстановку на старте наш земляк Леонид Тихонов, который двадцать лет назад установил рекорд трассы. — Когда прохладно и свежо, ноги сами несутся вперед. Марафонцу в жару плохо. Вот полтора месяца назад я стартовал на ветеранском первенстве Европы в Венгрии. Так там в тени было плюс 38: мы бегали как

чирты по сковородке. Впрочем, если дождь пойдет, придется туго: мокрое тело очень быстро теряет тепло».

Тем временем майор ГУФСИН бегун Феликс Ульданов, который заявился в Пушкин прямо с поезда из Вологды, чтобы успеть на регистрацию (после пробега Феликс сразу отправлялся на «боевое дежурство»), поправлял шнуровку кроссовок. «На кроссовках у меня шнурки всегда короткие: длинные хоть перевязывай морским узлом, все равно подведут, — объяснил премудрость марафонской подготовки Ульданов. — Вот однажды, помню, бежал 20 километров. Два раза останавливался перевязывать проклятые шнурки! Глядел по сторонам — а от меня все убежали».



На дистанции — Артур Бурцев, кмс из спортклуба «Электросила».



В Петербурге марафонцев встретил дождь. Но Алексею Соколову он уже не помешал стать победителем.

## АЛЕКСЕЙ СОКОЛОВ-СТАРШИЙ СТАЛ СЕМИКРАТНЫМ ПОБЕДИТЕЛЕМ ПРОБЕГА ПУШКИН — ПЕТЕРБУРГ

До Египетских ворот спортсмены следовали плотной группой, но на Пулковских высотах Соколов стал постепенно уходить в отрыв. Его преследовали питерцы Сергей Лукин, Владимир Пономарев, Владимир Сафронов и москвич Александр Орлов. Остальные отстали на километр.

На Пулковском шоссе, у поворота к станции Аэропорт, зарядил сильный дождь. Казалось, Соколов это только подстегнуло. Он бежал почти по графику рекорда Леонида Тихонова. В очередной победе Соколова сомневался разве что его партнер по клубу «Электросила» неоднократный призер чемпионатов России по марафону Сергей Лукин. Но на Московском проспекте был вынужден признать свое очередное поражение.

«Я бежал в своем темпе, а мои соперники — в своем, но они как-то быстро бросили со мной соревноваться, — уточнил на финише Алексей, который, показав один из лучших для себя результатов на «тридцатке» (1 час 30 минут 59 секунд), побил рекорд России. — Бежать в компании всегда веселее — можно «подзаветись». К счастью, на Невском за моей спиной — из судейского автобуса — вдруг зазвучала браваурная музыка: это меня подстегнуло».



Жена Наталья и дочь Вика сопровождали Алексея по всей дистанции.

Впрочем, положительные эмоции Соколову хватало — на дистанции за него болели жена и дочь. Правда, по словам Натальи Соколовой, которая встречала супруга на финише с двухмесячной Викторией, «малышка проспала всю папину победу».

Женская «тридцатка» оказалась, увы, слабой. Так, прошлогодняя победительница пробега — наша землячка Виктория Харитоновна финишировала чуть дыша только седьмой. А чемпионка страны в марафоне

Мargarita Plakina спокойно убежала от других спортсменов. Евгения Сухорученкова продержалась в одной группе с Плаксиной лишь треть дистанции, а после стала отставать.

«Особых планов на пробег «Вечёрки» я не строила: рассчитывала пробежать в свое удовольствие, что и сделала, — призналась участница чемпионата континента-2010 в Барселоне в классическом марафоне. — Но еще и победила: вдвойне приятно».

На Невском девушка воспользовалась помощью Леонида Тихонова, который всю дистанцию держался рядом с ней. Ветер там был уже встречным — Margarita чуть не захлебнулась. «Спасибо Леониду: он вышел вперед и посоветовал — дескать, беги за мной, — добавила Плаксина. — Я пробежала в этом коридоре, и мне стало легче. Слово невидимый барьер преодолела».

Владислав ПАНФИЛОВ  
Фото Натальи ЧАЙКИ

(ОКОНЧАНИЕ НА 10-й СТ.)

Интервью Алексея Соколова читайте в пятничном выпуске.



Победители мужского забега на 30 км.

ПОБЕДИТЕЛИ

30 километров

МУЖЧИНЫ

1. Алексей Соколов-старший (Санкт-Петербург) — 1:30.59.
2. Сергей Лукин (Санкт-Петербург) — 1:31.53.
3. Владимир Сафронов (Санкт-Петербург) — 1:32.17.

ЖЕНЩИНЫ

1. Margarita Plakina (Санкт-Петербург) — 1:49.29
2. Евгения Сухорученкова (Санкт-Петербург) — 1:55.38
3. Анна Петрушенко (Санкт-Петербург) — 1:57.21.

**Объединяем усилия**  
Кредит «Второе дыхание»

Погашаете кредит без просрочек? Обратитесь сейчас и мы поможем вам уменьшить ежемесячный платеж.

**Преимущества кредита:**

- снижение ежемесячного платежа по кредиту / кредитной карте
- простые условия погашения
- без комиссий
- для клиентов любых банков

**ВТБ24**

Узнайте больше:  
8 800 100-24-24  
(звонок по России бесплатный)  
www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (закрытое акционерное общество).  
Генеральная лицензия Банка России № 1623. РЕКЛАМА.